

Előfizetési feltételek:

Égész évre . . . 2 frt
Fél évre . . . 1.
Negyedévre . . . 50 kr
Egyes szám ára 4 kr

Szerkesztőségi és

kiadói iroda:
Czeglédutoza 2155. sz.
Csiffy-ház.

DEBRECZEN-NAGYVÁRADI ÉRTESÍTŐ.

KERESKEDELMI-, IPAR-, KÖZGAZDASÁGI HIRDETŐ ÉS VEGYES TARTALMU HETILAP.

Hirdetési díjak:

Négy-hasábos petit sorért 5 kr; többszörinél 4 kr.
Nagyobb és többszöri hirdetéseknel nagyon kedvező engedmények tétetnek.
Hirdetések és előfizetések a kiadói hivatalnál fogadtatnak el.

Hajdumegye pénztintézetei.

Nem tartottuk érdektelennek, sőt nem egy tekintetben még szükségesnek is láttuk olvasóinkat megismertetni azon pénzügyi állományok, melyet városunk és Hajdumegye pénztintézetei mutatnak. Az érdekes adatokat F a z e k a Sándor helybeli keresk. isk. tanár szedte össze a napokban megjelent „Hajdumegyei” naptár részére, s abból, mint egy mutatvány kép közöljük e kicsiny, de igen érdekes részletet.

„Az ipart és kereskedelmet egészen közvetlenül érintik azon pénztintézetek, melyek e városban vannak. Első helyen az „Osztárk nemzeti bank” debreczeni fiókja említtendő, mely az 1876-ik évben mintegy 3 mil. 936 ezer forint értékű váltót számított le Debreczen érdekében. — Utánna legnagyobb mérleg számadat képes felmutatni a „Debreczeni Takarékpénztár” 1.896.900 frt-ot, mely több mint egyharmad részben váltókban állott. Utánna 892.200 irrtal., a „Debreczei ipar és keresk. bank” közzétezik, azután pedig az „Alföldi takarékpénztár, 315.400 frt évi mérleg-számmal. Az „Ipar egyesületi takaréka és hitelintézet” 319.100 frt, a „Debreczeni első ipartársulati bank” pedig 114.800 frt évi mérlegtel képes felmutatni. — E szerint tehát a városban létező hat pénztintézet összesen több mint hét millió forint forgalmat képes felmutatni, a mi legjobb bizonyosság a keresk. delem élénk volta és kiterjedése mellett.

Ugyancsak itt említtendő meg a különböző biztosító vállalatok is, melyek közül a „Tisza” Debreczenben székel, a „Hazai első biztosító intézet” a „Pesti biztosító intézet” a „Pátria” és a „Gersham életbiztosító társaság” Debreczenben főgynökséget tartanak, melyek évi forgalmát azonban adatok hiányában meg nem határozhatom. — A helybeli kereskedelem előmozdítását eszközölő azonkívül még számos bizományi és szállítási vállalat. A kereskedelmiágakra vonatkozólag megjegyezzük, hogy aránylag legnagyobb számmal vannak a termény — (gabna) kereskedők. Számra nézve a fűszerárusok többen vannak ugyan, de hitehetőleg ebben a kisebb üzlettel bírók is bennfoglaltak. Azután a szövetségi árukkal kereskedők a dzsúnt és norin-bergi árusok következnek, s így mások kisebb számokkal.

A megye területén eső valamennyi város talán együttvéve is alig volna képes felmutatni oly nagy forgalmat, minővel egy maga Debreczen bír, — legalább a pénztintézeteiből némileg lehet ezt következtetni. Debreczenen kívül a megye területén csak négy pénztintézet van. Kettő Szoboszlóan, egy-egy Bőszörményben és Nánáson. Sajátos módon feltűnő azonban, hogy míg Szoboszló az iparos és kereskedő osztályra nézve kisebb százalékot mutat, mint Nánás és Bőszörmény, addig ennek a két utóbbinak pénztintézete együtt véve is alig képes annyi forgalmat felmutatni, mint a szoboszlói egyik takarékpénztár. A nánási takarékpénztár 39.570 frt, alapítke mellett 193.800 frtot, a bőszörményi (városi) takarékpénztár pedig 50.000 frt alapítkével 183.000 frt évi mérlegel csinál; holott a szoboszlói 60.000 frt alapítkéből 339.700 frtot, az ugyancsak Szoboszlón székelő Alsó szabolczi takarékpénztár pedig 40.000 frt, tőkével 301.400 frt mérlegel csinált az 1875. évi folyamában. Lehet, hogy ezt némileg a vasut okozza, s hogy Szoboszlón kevesebb ugyan aránylag a kereskedő és iparos mint Bőszörményben és Nánáson, de nagyobb a vállalkozás és nagyobb a befektetett tőke.

— **Az autonóm vámtarifa** ügyében sok helyűnen tesznek nyilatkozatokat. — Így tudjuk, hogy az kereskedelmünkre nézve veszélyesnek tartása miniszteriumhoz felirrott már régebben a helybeli iparkamara. Ugyanazt tette az aradi kamara is, melynek feliratát most közli a „Alföld.” — A főváros egyik közlebbi közgyűlésén Busbach Péter indítványára tárgyalás alá vették. — Kérvényt ad be a

fővárosi nagykereskedők és szállítók többsége is ellene.

— **A főváros törvényhatósága** mint fentebb említettük tárgyalás alá vette Busbach Péter indítványát az autonóm vám tarifa ellen. A tárgyalás folyamata alatt többen szónokoltak, így Ráth Károlyt és Hofman Pált említjük fel, mint akik az indítványozó mellett érveltek; volt a ki ellenzte a javaslat elfogadását, de a közgyűlés nagy többsége elfogadta az indítványt s kérvényt intézni határozott a miniszteriumhoz.

— **A „Nagyvárad”** 285-ik számában „Reputációnk érdekében” cím alatt vezércikkkel az ottani kereskedelmi iskola sorsa felől. A közlemény megírására a lapunk legutóbbi számában megjelent nagyvárad levél volt az ok, melyre időzvéen a nevezett lap a főbb tételeket azon megjegyzéssel teszi, miszerint az egészben az a szomorú hogy ez a közlemény valóságosan alpomir. Ezután az egészséges eszmékben gazdag cikkek erőlyes intézkedést sürgetőszhangzó, egységes eljárással. Felhívja a kereskedőket, hogy összehíván egy értekezletet, intézkedjenek a kereskedelmi iskola ügyében. Meg kell a ciklikirő nézete szerint határozni a tanárok tiszteletdíját, melyet a kereskedők adnának össze (?) s ezáltal ingyenessé válhatnák az oktatás. Az iskola anyagi ügyeinek és a tanulók fölötti felügyelettel egy bizottságot óhajt megbízni stb. — A magunk részéről nincs semmi észrevételünk a cikkre nézve általánosságban; — örülnék hogy alkalmat adtunk a szomszéd lapnak egy oly ügyben emelni föl irányadó szavát, melynek kereskedelmünkre csak is jó és idvös hatása lehet. Mindenesetre jó lesz, ha az ügyet s az eszmét koronként fel fogja ujtjni, nem engedvén elaludni. A város reputációja érdekében meg kell azt tenni!

Üzleti tudósítások.

A debreczeni terménycarnaknál bejegyzett terményárak.

1877-dik év deczember hó 14-ik napján.

Tiszta buza, piaci ár kicsiben 8.50—10.00 kereskedési ár: 75 hektl. 9.20—9.60. 76 hektl. 9.70—9.90; 77 hektl. 9.95—10.10; 78 hektl. 10.15—10.30; 79 hektl. 10.35—10.40; — — — — —

Rozs, piaci ár kicsiben 6.40—6.50 kereskedési ár: 68—69 hektl. 6.50—6.55. 70—71 hektl. 6.60—6.65.

Arpa, piaci ár kicsiben: — — — kereskedési ár: 6.15—6.25.

Zab, piaci ár kicsibe: — — — kereskedési ár: 5.50—5.70.

Ujtengeri, piaci ár kicsiben — — — kereskedési ár: 5.80—5.90.

Köles, piaci ár kicsiben — — — kereskedési ár: 6.25—6.35.

Bab, tiszta fehér piaci ár — — — kereskedési ár 9. — — —

Szalonna, kereskedési ár: 100 kilogrammonként 43.—44.

A nyíregyházi terménycarnaknál bejegyzett terményárak 1877-ik év Decz. 14-én.

Rozs: piaci ár 6 frt 10 kr. — 6 frt 35 krig.

Kereskedési ár 6 frt 40 — 6 frt 50 krig.

Buza: piaci ár 7 frt 00 kr. — 8 frt 50 krig.

Kereskedési ár 8 frt. 50 — 9 frt 00 krig.

Arpa. piaci ár 5 frt. 50 kr. — 5 frt 75 krig.

Kereskedési ár 5 frt 75 kr. — 6 frt 00 krig.

Zab: piaci ár 5 frt 20 kr. — 5 frt 35 krig.

Kereskedési ár 5 frt 40 kr. — 5 frt 45 krig.

Tengeri: piaci ár 5 frt. 25 kr. — 5 frt. 45 kr.

Kereskedési ár 5 frt. 50 kr. — 5 frt. 55 krig.

Köles: piaci ár 5 frt. 00 kr. — 5 frt 20 kr.

Kereskedési ár 5 frt. 20 kr. 5 frt 50 krig.

Paszuly: piaci ár 3 frt 50 kr. 9 frt. 00 kr.

Kereskedési ár 9 frt 25 kr — 9 frt 75 krig.

Szész piaci ár 34¹/₂ frt.

Kereskedési ár 33³/₄ frt.

SZÍNHÁZ.

(T. L.) Amennyire lapunk nagyobbodással terünk megengedi, ezután rendes színírvatot vezetendünk, s ezzel — úgyhiszszük — kedves köteleseget teljesítünk, mind olvasóink, mind helyi színészetünk érdekében.

A mi színészeinket illeti, meglehetnek győződve, hogy e helyen részlehatatlan, objektív s színügyünk mostoha viszonyait mindenkor szem előtt tartó megjegyzésekkel foglalkozunk. Kimerítő kritika vezetésére nincs terünk, s így nagy részben csakis az észlelt haladás a vagy hiány olykari feltüntetésére szorítkozhatunk.

Csütörtökön, decz. 6. adatott szinpadunkon másodsor „A bőregér.” Strauss e grönfört a nehéz operettje Meilhae, Halevi, Haffner és Genée zagyvalékaival találatott fel, s másodsor is zsuflóság megtöltte a színházat. Legtöbb babért Nyilvay I. Szabó B. és Poltényi arattak, ez utóbbi remekelt Frank fogházagzatok szerepében. A két Lánczy fu ügyes tánca tetszett.

Péntek, decz. 7. „Aesopus a mesék királya.” Rákosi L. 5 felvonásos vigjátéka került színre, melyben Trundisia szerepét Törkné játszotta kitünő sikerrel. Tukorai kisebb komicus szerepekben, mint bebizonyítja ügyesen megálja helyét. Közönség kis számmal.

Szombat, decz. 8. „A Bőregér” harmadsor. Közönség közép számmal.

Vasárnap, decz. 9. „A ripacos Pista dolmányja.” Irta Rákosy Jenő. Zenéjét szerző Erkel Gyula. Ismeretes szinmű, melynek első és második felvonását szivesen elengdnők, kivált ha oly vontatottan megy, mint ez estén, Nyilvay kívül mindenki akadozott, a mi nem is csuda, ha meg gondoljuk hogy egy olyan hasznavehető színész is mint pl. Toldi pár hét óta minden estén játszik, sőt még operettben is. Lánczy, a mint észrevettük apprehendál, a helyett hogy, a karékében mely a nélkül is gyenge részt venne, félre áll, mintha nem is énekes volna; aztán oly kénytelen kellett mondia el pár szó szerepét, hogy biz’ Isten megcsik olykor a szivünk rajta. Közönség szép számmal.

Hétfőn, decz. 10. „Lengyel számtűzötték Szibériában.” Irta Lukácsi Sándor. Olyan féle darab biz ez, mintha egy jó szinműből eljátszanak az első meg a harmadik felvonást. Közönség kis számal.

Keddén, decz. 11. „A Bőregér.” Egy héten negyedszer! Talán sok is lesz a jóból? Mit a gyér számmal megjelent közönség is igazolt.

Szerdán, decz. 12. „A házasság rokantjai.” Vigjáték 3 felvonás. Irta Dumanoir és Lafrange, Magyarosítá, Feleky M. E szinpadon először, reméljük utóljára is. Nem hiszük; hogy a gázvilágítás ára bejött volna.

Vegyes.

— **A párisi** kölcsönösen segélyző magyar egylet nagyhírűvő elnöke Zichy Mihály festő hazánkának a városi biz. közgyűléshez intézett levele folytán a kapitányi hivatal megbízottot, hogy az említtet egylet betegsegélyző pénztára gyarapítása végett házakentli könyvrodományok gyűjtését eszközöltesse, melynek eredményét annak idejében közölni fogjuk.

— **A vámtarifa** nagy mérvű emelkedése folytán a nagykereskedők felhívásokat bocsátanak a kisebb üzlettel bírókhoz, hogy sziveskedjenek a bevásárlásokat még ez évfolytában minél nagyobb mértékben megenni mert a jövő évben tetemesen megfognak az árak drágulni. Közlik a törvény által nagyobb vámmelésel megtró árak jegyzékét is, melyre csak azt jegyezzük meg, hogy az még most csak javaslat s a provisorium folytán — nem is lesznek valami szerföltött gyorsan szentesítve a javaslatok.

— **A karácsony ünnepek közeledik.** Legjobban mutatja ezt azon körülmény, hogy nem csak kezdnek sürűb-bekké lenni a kül és belföldi kereskedők karácsonyi ajándékokról szőlő hirdetései,

nem csak a kis és nagy diákság kezd haza oszlani, de megindultak a „Bethlehemesek” is, hogy a városunkban ős időkől fogva divatos eljárásnak és szokásnak most is elég tétessék. A misztérium, a mi kezük közt van, csak halvány maradáka a multhan ismert és kedvelt hasonszerű munkáknak.

— **Szerelm és revolver.** Egy helybeli iparos fiatal ember pár év óta abban hitben ringatta magát, hogy a házulajonos leánya sem közömbös irányában; midőn azonban közelebb a leányt megkérlette etől és szülőtől e utasító választ nyert. Ekkor tehát a szerencsétlen szerelmes revolver vásárolt, s azt mind a hat csövére megtöltve, elhatározta mind a leányt mind magát kivégezni, de egy jötték szomszédának, kinek szándokait meggyőnta, sikerült őt borzastó tervéről lebeszélni, s ebben segédkezett nyujtott a rendőrség is, hová a veszélyeztetett család iltalomért fordult.

— **Az iparos tanoncok** a multhéten a tanóra után, kimutatták a „virtus” nagyságt, — egy csendre felügyelő hajdu személyén, ki valami kihágás miatt, egy u don sült muzaftán a „dutyiba” készült bevinni. De a nemis ifjúság a felbősség hatalmának ezen nyilatkozatát nem tudta eltárni, hanem társok kiszabadítása felől gondolkodtak. És gondoltak valamit. A gondolat tette vált, s a szegény hajdut a sok markos tanonc csakugyan legyőzte, s az elfogott társ hősies futásban talált menedéket. De a nemis egy kárpitos tanonczot mégis a vesztés fél kezébe juttattok ki aztán elvette méltó büntetését. A győztes fél a rövid ideig tartott háboru részleteit azolta mindenfelé diadalisan hirdeti.

— **A hajdumegyei naptár** melyet Erdei István szerkesztett s a „Telegdy” czég kiadásában jelenik meg, már kapható. Volt alkalmunk a naptárból néhány ivet látni, s mondhatjuk hogy vidéki naptár irodalmunkban az első helyet foglalhatja el. Van benne jeles közlemény a megye földrajzi viszonyait illetőleg Pápai Páltól, a közgazdasági viszonyokat pedig Fazekas Sándor tanár ismerteti. Ez utóbbi cikkből közölni lapunkban mostan mutatványt. — Ajánljuk a közönség figyelmébe e derék vállalatot.

— **A nagyvárad** országos vásár most van folytatásban. Az eddigi eredményről veit értesülésünk szerint, úgy látszik hogy a szomszéd város nagyvására is kezd hanyatlani. Városunkból az elmúlt hétfő folytán több iparos rándult át. Az idő eddig sem kedvező sem kedvezőtlen nem volt. (Mire a lap megjelenend a vásár el is mult már!)

— **Táborszki és Parschtól** beküldetet hozának „Magyar ábránd” népdalok fölött. Zongorára 1 frt. 50 kr. „Hazai emlékek” ifj. Fahrbach Filóptól, ára 60 kr. Ugyancsak töle jelent meg „Herc Dame” polka zongorára ára 60 kr.

— ***Uj zeneművek.** Táborszky és Parsch nemzeti zenemű kereskedésében Budapesten megjelent: Bieber f. 5 új magyar népdal, 1) Hej gazda uram adja ki a bérem. (Hogya nekem száz forintom volna. Szép Juliskám.) 2) Tizenkettő, tizenhárom, tizenégy. 3) Szomoruan zug-bug a szél. 4) Nekem olyan aszornny kell. 5) Hármat rikkantott már a rigó. Enekhangra zongora kísérettel vagy zongorára külön. 60 krajczár.

— **A telephon** városunkban is kezd terjedni, most ugyan mégcsak a gyermekvilágnál. Sok helyen tesznek vele kísérletet s a hangvezetés csendes időben igen jól sikerül.

— **Gyilkosok nyomoztatása.** Budapestén az István és Hermina utcák sarkán levő Csérei-féle nyaraló pinceszében közelebb Greschner János és Greschner Anna 4 kis gyermeke ellenében elkövetett rabló gyilkosság ismeretlen teteseit a m. kir. belügyminiszterium most országszerte nyomoztatja.

— **Öngyilkosság,** Özvegy Pénzes Gaborné Seres Sára tegnap korán reggel timár utcán levő lakásúba a kutba ugrott, a honnan már halva vették ki. E

szomorú elhatározásra családi szerencsétlenség és bajok bírhatták.

A helybeli orsz. vásároknak az eddiginél rövidebb időre szándékolt összebb vonása, az idő előhaladottsága miatt, még a jövő évben nem lép életbe, hanem marad úgy mint eddig; a jövő évre megállapított orsz. vásári határidők felől készített kimutatást a következőkben közöljük: 1878. Január 6. Vasárnap bór vásár 12. 13. Szombat, Vasárnap sertés vásár 14. 15. Hétfőn, Kedden nagy baromvásár; April 11. 12. Csütörtök, Péntek juh vásár 14. Vasárnap bór vásár 20. 21. Szombat Vasárnap sertés vásár 22. 23. Hétfőn, Kedden nagy baromvásár; Augusztus 1. 2. Csütörtök, Péntek juh vásár 4. Vasárnap bór vásár 10. 11. Szombat, Vasárnap sertés vásár 12. 13. Hétfőn, Kedden nagy baromvásár; September 26. 27. Csütörtök Pénteken juh vásár 29. Vasárnap bór vásár Október 5. 6. Szombat, Vasárnap sertés vásár 7. 8. Hétfőn, Kedden nagy baromvásár.

A földmiv. ipar- és kereskedelmi miniszterium értesítette a f. v. közönséget, hogy miután az Alsó-Ausztriában uralgott keleti marhavész hivatalos értesülés szerint megszűnt, és Alsó-Ausztria vészmentesnek nyilvánított, a folyó évi október hó 2-án kelt érvényen kívül helyezni, és felhívta Pozsony-Soprony- és Mosony megye közönségét, hogy a megyéje határszélén Alsó-Ausztria mentén felállított határszéki belépő szemlélt bizottságokat osszassa fel.

A katonai czélokra alkalmas lovaknak a város istállójánál leendő megvizsgálása f. hó 16-dikán veszi kezdetét.

*** Rövid hírek. — Dengi János** költeményei a napokban fognak megjelenni. — **A karácsonyi szünidő** a ref. gimnásiumban e hó 19-én vendi kezdetét. — **Színházunkban** a budapesti színház jeles tagja Felekyné vendég szerepelni fog. — **A keleti** marhavész ellen a szükséges óvó intézkedések váro-

sunkban is megtették. — **A városi kátóság** a házaknál levő kutak vízmenyiségének összeírását elrendelte.

A közvetítő és tudakozó intézet tudatja a cseléd tartó közönséggel, hogy az új évközeledvén, nála számos igen jó bizonyítványokkal ellátott mindkét-nemű cseléd van elhelyezés végett bejelentve. Midőn e tényt közli a t. közönséggel, szives tisztelettel kéri, hogy mindazok, kik mindentekintben jó cselédek akar-nak magokhoz venni, sziveskedjenek neveiket az üzleti helyiségben bejegyeztetni, minthogy csak ez uton váland lehetőségessé az igényeknek minél megfelelőbb kielégítése. — Az a számos kellemetlen eset, mely a cselédek szerzése körül ilyenkor fennszokott forogni, e csekély fáradság által elenyésztetik, miért is kinek-kinek saját érdekében tisztelettel ajánlja a fent jelzett intézet a mielőbbi jelentkezéseket. Az üzleti helyiség Czegléd utcán a Csiffy házban van.

Árleszállítás

104 szám

ÁRJEGYZÉKE

a „Kötai gőzhenger malmai“ liszt raktárának Debreczenben Sas-utca Vilmos-ház.

Égész zsák vételnél 9% engedmény.

	Ingyen zsák	100. Kg.
Asztali Dara nagyszemű	A.	25.80
„	C.	24.40
Királyliszt	0.	25.20
Lángliszt különös	1.	24.40
Zsemje liszt	2.	23.90
„	3.	22.90
„	4.	21.80
Kenyér liszt fehé	5.	20.69
Középszeru	6.	19.20
Barna első rendű	7.	16.30
„	8.	14.10
„	9.	10.20

25 Kgr. Zsákkal is kapható.

H I R D E T É S E K.

ELADÓ TÉLI ALMA

A legnemesebb tartós almafajok u. m. földi eper, eper, tiroli, arany permaine, reinete, bőr, marschanczi stb. 100 darabonként nagyságához képest 1—3 forintért, vagy hecctoliterenként 10—12 forintig az iglő-lőcsei vasutállomásig bérmentve ajánl:

Goldbecher F. Lőcsén.

Ezen almák összes váltáfaja megtekinthető helyben, a közvetítő és tudakozó intézetnél Czegléd utcán, kívánatra mustrák is küldetnek ingyen, úgy azonban, hogy a pósta díj a megrendelőt terheli.

Az almák akár ládában akár hordókban küldetnek.

Bőr, Pokrócz és Szeredás üzlet.

Becsületes, szolid, czélszerű biztosított árucikkek ajánlatnak a n. é. helybeli és vidéki iparosoknak, úgy a gazdálkodók figyelmét felhívom a legjobb bel és külföldi árucikkeimre, különösen ajánlom

I-ső osztályu legitkűnőbb gépszijjaimat tetszés szerinti szélességben.

Varró és kötő szijjakat timsós bőrből.

Ugyanítt bifaszén nagy és kis mennyiségben kapható.

Mély tisztelettel

Máyer Ferencz.

Piacz tér 1585. a „Bika“ szálloda mellett.

Bolt változtatás

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, miszerint a Széchenyi utcán az Ambrus-féle házban volt

bútor raktáromat

ugyancsak a Széchenyi utcán levő Moskovits-féle házhoz (1761 sz.) helyezem át, hol minden nemű butorok, úgy mint ágyak, asztalok, chiffonok, trimouthok, író asztalok, mosdó szekrények, egész garnitúrák, szóval minden e szakba vágó cikkek a legizletesebb kiállítással, igen jutányos árban szerezhetőek meg.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve maradtam tisztelettel

KESZTENBAUM J.

KALAPRAKTÁR

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy a Piacz-Szécsényi utcák szögletén levő gr. Dégenfeld ház alatt levő

KALAPRAKTÁROMAT

a legitkűnőbb minőségű férfi és gyermek kalapokkal, mindenféle divat szerint saját gyártmányaimból dusan felszereltem s jutányos árért kaphatók.

Az árnk jóságáért kezességet vállalom.

A n. é. közönségnek pártfogását remélve maradtam tisztelettel

Keszler Jakab.

Kalap raktár tulajdonos.

Tüzifa eladás.

Ajánlom fiatal, száraz kitűnő minőségű tüzfát, melyet úgy a pályaudvaron birt, mint a homokkerti saját raktáramban méterölenként 13 frt 50 kron kiszolgáltatom. Megrendelések elfogadtatnak a helyszínen és irodámban is.

Berger Henrik.

Széchenyi utca, 1771.

Tisztelettel értesíti a

„Debreczeni építkezési asztalos-egylet“

a nagyérdemű közönséget miszerint, a már három év óta fennálló varga-utcai 2247. sz. a telepveny az asztalos üzlet ághoz tartozó bármely és bárminő megrendeléseket különösen **templomi berendezéseket, irodai és bolti felszereléseket, szoba butorokat,** általában az építkezéshez tartozó bármely asztalos munkákat a legjutányosabb ár számítás mellett a legújabb minták szerint vállal és gyorsan elkészít

Főtörekvésünk leendő mindenkor bármely megrendelést a **legjobb minőségű száraz** anyagból kiállítani és a bennünk helyezett bizalmat jövőre is kiérdemelni.

A nagyérdemű közönség nagyra becsült pártfogását még egyszer kikérve

maradunk teljes tisztelettel

(5—10)

A „debreczeni építkezési asztalos-egylet“

Divatüzlet megnyitás.

Alólírottak van szerencsém tudatni a nagyérdemű közönséggel, hogy a helybeli piacon a **Takarékpénztári épületben** (Gáll József volt helyiségében)

NŐI RUHAKELME, PIPERE

és

RÖVIDÁRÚ ÜZLETET

nyitottam, azt a divat és kor kívánalmaihoz a legdusabban be rendeztem.

Különösen ajánlom a hölgyvilág figyelmébe feldiszített, legújabb divatú

kész női kalapokat

nagy választékban és igen jutányos árban.

Debreczen, 1877. November hava.

Becsés pártfogást kérve

Szarukán Sándor.

Közvetítő és tudakozó intézet.

Megvételre Varga utcái legelőföldek (2984)
5-7-10 nyilasnyi tanyabirtokok hasznáberbe.
Gyakorlott fehéremű varrónők (3406.)

Keresetnek:

400 darab örr. (3469.)
4-5 szobából álló mellék utcai lak egész udvar. (3202.)

Kínáltatnak:

Ingatlanságok örök árán eladásra.

Nagyhatvan utca elején kismester utcára néző 1099. sorszámú Valics Antal féle ház bel- és külterekkel együtt szabad kézből előnyös feltételek alatt eladó. Értekezhetni felüle csapóút. 361. sz. a. lakó ügyvéd Nagy Ferenczcel vagy a közvetítő és tudakozó intézet tulajdonosával.

Huszt és Királyháza között egy 90 holdnyi erdő rész (2953.)

222 hold homoktag épületekkel a vámos-

Burgondia utcán 3 utcai szoba 1 előszoba 1 pinczékonyha és kamara minden órán kiadó. (3165.)

N.-Mester utca 1332-ik számú ház mely áll 3 szoba 1 kocsma szoba bor és hűmérésijoggal egész udvarral 1878. január 1-től hasznáberbe adandó. (3234.)

A nagy templom mellett egy emeleti lakosztály 3 szoba 1 előszoba konyha azonnal bérebe adó. (5263.)

Több rendbeli bolti állványok főkos, ugy-

sint mindenféle áruasztalok. (Pulten.)

2 tekeasztal (egy karambol) (1120.)

6 drb. takarékpénztári részvény. (383.)

Többféle használt butorok. (519.)

Hegy és kerti borok.

Egy 8 lőrejeű gőzmozdonyra felszerelt malom-szerkezet, mozdony nélkül eladó (2680.)

Egy nevelő ajánlkozik vidékre két- vagy három gyermek mellé. (3333.)

Tömegesen vannak bejelentve gazdaszisztek, gépészek, kulcsárok, segédgye-

Egy kisasszony ki ezen megyében 5 évig egy előkelő házban továbbá a temesvári nyilvános iskolában 3 évig nevelőni minőségben működött, ohajtana egy izraelita családnál alkalmaztatni. — Bővebb felvilágosítást ad Ludmilla, Tatan Komárom-megye postrestánt.

Ugocsa megyében Karácsfalva község határában egy 60 holdnyitól mintegy 90 holdig egy tagban tiszta tölgyes erdő, a fák vastagsága 1 és fél bécsi lábtól 2 lábig, egyenes ép fák, egy holdra esik átlag 200 darab fa, előlegesen megállapított ár 14,000 ft. o. e. — Az erdő fekszik közvetlenül a legjobb kövezett út mellett a ti. a ujlaki vasúti állomás mellett. oly vidéken, hol a legjobb és legutányosabb szállító erőkkel rendelkezhetni, bővebb felvilágosítás szerezhető a debreczeni közvetítő irodában, vagy közvetlen Ujhelyi András debreczeni lakosnál várútcza 774 sz. a.

Ugocsa megyében egy fiatal erdő eladó, a szállósvégardai határában, egy tagban, terjedelme az erdőnek 60 hold a kövezett országúttól egy negyed mértföldnyire, a nagyszőlősi vasúti állomástól 3 negyed mértföldnyire, egy holdra esik átlag 300-tól 400 darab fa, a fák alkalmasak csernek is. Az erdő oly vidéken fekszik, hol a legjobb és legutányosabb szállítási eszközökkel rendelkezhetni, előlegesen megállapított ár 6000 ft. — Bővebb felvilágosítás szerezhető a debreczeni tudakozó intézetnél vagy közvetlen Ujhelyi András debreczeni lakosnál várútcza 774 sz. a.

Az ezen rovatokban közölttek iránt felvilágosítást ads egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetés mellett, felvesz és közzétesz

pércsi állomástól fél órányi távolságra (2992.)

Egy ház vidéken szabadkézből eladó, mely 1000 frtot jövedelmez, 8000 frt. (3308.)

Az elősoroltakon kívül többrendbeli ház, szőlő, kaszálók valamint többrendbeli kisebb, nagyobb tagosított birtok van eladás végett bejelentve.

A boldogvalvai kertben 12 kapa szőlő pajtával, szüretelő edényekkel kedvező feltételek mellett 4000 frt. (2553.)

Ingatlanságok haszonbéri kiadására:

N.-Hatvan és Piacutca szeglet 1579. sz. háznál az emeleten 5 utcai szoba, 2 előszoba, 1 kamara, konyha, pincze, fatartó, 1 nagy istálló, 2 nagy ruhatartó szekrény, 1878. Pünkösdtől 3 évre bérebeadó. (3247.)

Számtalan egyes szobák butorral v. a nélkül.

N.-Hatvan és Piacutca szeglet 1579. sz. háznál az emeleten 5 utcai szoba, 2 előszoba, 1 kamara, konyha, pincze, fatartó, 1 nagy istálló, 2 nagy ruhatartó szekrény, 1878. Pünkösdtől 3 évre bérebeadó. (3247.)

Számtalan egyes szobák butorral v. a nélkül.

A Gut és Sámos között 400 hold tagosított birtok 3-6 évre bérebeadó. (935.)

Almosdon 500. hold feketeföldű birtok gazdasági épületekkel 30 cath. holdra 2 holdnyi engedéllyel 3-6 évre 1878. január 1-től hasznáberbe adandó.

480 hold birtok urilakkal gazdasági épületekkel 86 h. dohány engedéllyel bérebeadó (3023)

36-42' átmérőjű francia kövekkel. Igen kevés ideig használt egészen jó állapotban eladó 800 frtért készpénz fizetés mellett. (3481.)

Egy brieska kocsi 55 frt. (2988.)

N.-Várad u. 2209-ik szám alatt ócska butorok eladók. (2222.)

Eladó ingóságok:

Egy öt éves 16 markos pejkanczáló eladó megtekinthető N.-Péteria u. Ferenczy Elek nő úrhölgy udvarán. (3248.)

Naponta 25 liter tej kapható 12 krajvárl. (3461.)

Koszt és lakás kapható. (3339.)

12 darab czukorgyári részvény. (3205.)

Egy faállványon levő Garrett-féle 1600 frtért vásárolt kettős malom állvány 2

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

zók, irnokok, kereskedőségek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdaszisztek, kulcsárok, ugyszintén házmesterek, iroda és bolti

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, hogy **ösv. Pusztai Lajosnak P. Nagy Sándor** és **Daróczy Eugénia** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni **1653 sz.** tjkvben jegyzett **6000 ft-ra** becsült **darabos utcai 1057** számú ház és **4 hold onddói föld** azon esteire ha ezek Ujházi Károly részére kitűzött árverésen el nem adatának az **1878 évi január hó 17-ik** illetőleg **1878 évi február hó 18-ik** napján délután **3 órákor** mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtás Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kitett becscr, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2-ször. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsarának 10 % vagyis 600 frtot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3-ször. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1-2-3 hónap alatt, a 6 % kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítottati.

4-ször. Vevő köteles az épületeket a birtokba lépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél fogva a megvett ingatlan haszná és terhei ez időtől öt illetik.

6-ször. A tulajdonjog bekeblése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7-ször. A mennyiben a vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhívatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék; hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett 3 ik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítottati.

Végül felszólítatnak azon jelzős hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetőköt végett helyben megbízott rendelkezés, annak nevében és lakásán az eladásig jelentés be, ellenkező esetben B e r Kálmán ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságával 1877 évi November hó 23-dik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3-3. h. jegyző.

9007 tkv.
1877 sz.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy **Fohn Mihálynak** kisküro **Palutya Sándor, József, Antal, és Zsuzsanna** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a m.-pályi **28-ik sz.** tjkvben jegyzett, **300 ft-ra** becsült **27 sz. ház, s 1012 öbellek az 1878. évi január hó 4-ik** napján délelőtt **10 órákor** mint első- és **1878. évi február hó 4-ik** napján délelőtt **10 órákor**, mint második határidőben M.-Pályi község házával, végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fennebb kitett becscr, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsarának 10% vagyis 30 frtot, készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1-2-3 hónap alatt, 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítottati.

4-ször. Vevő köteles az épületeket a birtokba lépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél fogva a megvett ingatlan haszná és terhei ez időtől öt illetik.

6-ször. A tulajdonjog bekeblése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7-ször. A mennyiben a vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-

279. szám.

ARJEGYZÉKE

az „I S T V Á N” gőzmalom

készítményeinek

Készpénz fizetés mellett.

Egész zsák vételénél 7% engedmény.

Arak ausztriai értékben
Költségmentesen
Debreczenben kötelezettség nélkül.
Ingyen zsákkal.

100 kiló	
A. Asztali dara nagyszemű	26.—
szinte 30 kil. zacskóval	26.30
B. szinte apró szemű	26.—
szinte 30 kilós zacskóval	26.30
C. Dara középszemű	24.40
szinte 30 kilós zacskóval	24.70
D. Királyliszt	25.40
1. Lángliszt	24.80
2. Montliszt	24.20
3. Zzemlyelisz különös	23.20
4.	22.20
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	21.—
szinte 2-sod	19.60
7. Közép kenyérliszt 1-ső rendű	17.—
8. 2-od	14.60
8 1/2. Barna kenyérliszt 1-ső	12.20
9. 2-od	11.20
10. Láblist	8.20
21. Finom korpa	zsákkal 4.60
	zsáknélkül 4.—
12. Dürvakorpa	zsákkal 4.20
	zsáknélkül 3.60
R. I. Rozsliszt	1-ső rendű 16.—
R. II. szinte	2-sod „ 15.40
R. III. szinte	3-mad „ 13.20
R. IV. Rozskorpa	zsákkal 4.80
	zsák nélkül 4.20
A. K. Árpakása	00 31.—
szinte	0 26.—
szinte	1 22.—
szinte	2 17.—
szinte	3 15.—
Árpadara	5 20.—
Árpa liszt	6 —.—

Debreczen, 1877. Novemb. 24.
A zsákok súlytartalma, — teljessly tisztasulynak véve.

A. B. C. 0—10 számig	85 kilo.
11. 12.	60 „
R. I. — III. számig	85 „
R. IV.	60 „
A. K. 00—5 számig	50 „
árpaliszt.	85 „

ÁRFOLYAM (4—12.)**BIGNIO JÁNOS**

keményítő-gyárából.

N. Hatvan-utca saját ház, 1093. sz. a. Kötelezettség nélkül, készíftés mellett.

	100 kl.
	fr. kr.
Legfinomabb Csipke keményítő	28
25 és 50 d. pakétkóban	28
közép finom (Mouselin)	18
közönséges	10
Ragasz finom vékony	44
Hajpor finomul darálva	32
Amerikai faszeg	38
finom fekete suszter szarok	25
sárga	28
1 Rizma indigó kékitő papir ff	14
1 el. indigó f	18
100 kötés Holzspan (dupla)	24
1 kékitő víz	65
bikfa szén	3 50

A nyalábolás olesón teljesítettik.

9150. sz. II-od árverési hirdetmény.

1877. tkvi.
A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, miszerint **F. Kis Máriaának öz. Szabó Sándor** és **Szabó Lajos** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni **1912** számú telekjegyzőkönyvbejegyzett, a **pesti soron levő 3308. számú háznak 375 frtra becsült** 1/10 része

ÉRTESÍTÉS.

Legjobb minőségű milánói strahinó, eménthali, hagenburgi, gróji parmazan **Sajtok** lipói és tátrai **Turó**;
Ajócska olajba (Sardienen) egész, fél és negyed szelenczékben, Orosz ajok egész hordókba és részletbe;
Halikra (Caviar) Angolna, Kelet tengeri hal szelenczékben, jószágára nézve felülmúlja a még eddig ismert fajokat. Czethal tengeri rák, szelenczékben a legjutányosabb árban ajánl

Geréby Fülöp.

az **1878 évi január hó 22** napján délután **3 órakor**, mint második határidőben a törvényszék árveré-i termébe végrehajtó **Mészáros László** által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladéni fognak, n. m.:

1. Kikiáltási ár a fenti becár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörtülr ingatlan becáron elul is elfog adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becárának 10% vagyis 37 forint 30 krt készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítottól 1. 2. 3. hónap alatt 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fogbeszámitatni.

A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megteudhatók.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságánál 1877. November hó 30-ik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor,
h. elnök. 1—3. h. jegyző.

8744 sz. Arverési hirdetés.

1877. tkvi.

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, hogy **Hajdu Lajosnak Nagy László** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni **628 szítköben** jegyzett **Kiscsapó utcazi 372 sz. háznak 6 hold onddi földjének 1900 frtra becsült felezése** az **1878 évi január hó 5-ik** napján délután **3 órakor**, mint első- és **1878 évi február hó 5-ik** napján délután **3 órakor**, mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó **Mészáros László** által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kített becár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becárának 10% vagyis 190 forintot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig az árverés jogerőre emelkedésétől számítottól 1, 2, 3 hónap alatt, 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítatni.

4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emélfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt illetik.

6-szor. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközölteni.

Az átruházási költségek a vevőt terhelik.
7-szer. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tette, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatni- és csupán az határidőnek kitűzése mellett az előbbi becáron alul is eladatni fog.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnek, hogy e részbeni kereseteket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett, harmadik közzététele napjától számítottól 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítottani.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságánál, 1877-dik évi November hó 9-dik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor,
h. elnök. (3—3.) h. jegyző.

Fiók-üzlet Debreczen.**KUNZ JÓZSEF és TÁRSA**

DEBRECZEN, Bazar és Széchenyi-ut. szögletén.	m. k. sz. nagykereskedők Budapest Deák és Erzsébetter szögletén.	NAGY-VÁRAD Sz. László-tér és zöldfa utca szögletén.
--	--	---

Ajánlják gazdagon ellátott
vászon-, pamut-, fehérnemű- és divatáru raktárukat
legjutányosabb, határozott árak mellett.

Vászon cikkek:

Valódi rumburgi, kreász, irlandi hollandi, sziléziai és 160—170 cm. lepedő vásznakat, ugyszinte fehér és szines csinnyatot, kanavászat, továbbá sávolozott és kamuka asztalterítékeket, kávés-abrosz és esemegekendők, törölközők és zsebkendőket.

Pamut-áru cikkek:

Fehér chiffon percail, batist-clair, moll, linon, crepe-lisse, bélésmouszelin, virágos mouszelin csipke-függönyök és függöny-szőveteket, szines ingruha és butor percalokat, továbbá zsinór és pique-velez szöveteket, béléssirtinget és kroiszet.

Kész fehérnemű cikkek:

Férfiingek, vászon, chiffon, vagy szines percailból, lábravalók, kéze-lök, gallérok, női ingek, percail és velez corsettek, szoknyák, kötők, fejkötők és harisnyák, ugyszinte mindennemű gyermek fehérneműket, kész ágyneműket (3 párna, 1 paplanlepedő) Egész kiházásítások legjutányosabb árak mellett elvállaltanak és saját budapesti gyárkban elkészítettnek.

Divat-áru cikkek:

Legujabb divatu szőr és selyem kelmék, beszővött chalokat, gyapju cachmir és berlini kendőket, ugyszinte mindennemű gyász-kelmék és kendőket.

Ezenkívül még:

Nagyválasztéku gobelin ripsz és damasz butorszőveteket, ágy és asztalterítők, fonom velour, szőnyegek és ágylőket, pokroc, paplan és matracokat, valódi pottendorfi kötőpamut, ugymint mindennemű varró, selyem és czérnákat.

(6—25.)

VÉGKIÁRULÁS.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel hogy a **Jakab-Heller** féle csódtömegeből fenmaradt **különböző árúk** a melyek jelenleg a Kaszanyiczky üzlettel szemben a **Nánássy féle ház alatt** levő birtokhelyiségben vannak elhelyezve, a bérlet időnek párhét múlva történendő lejárása folytán a folyamatban levő

VÉGKIÁRULÁS

csak isegy párhétig tartandó, a mely idő alatt az árukat mulhatlanul el kel árusítani

E kedvező körülményre azon megjegyzéssel hívom fel a n. é. közönség figyelmét, hogy ez üzletben a következő árúk szereshetők be szerfölött jutányos áron u. m.

Ruhakelmék, kartonok, fehér piquet és zsinóros barchetek, Moule, creplisse és battist clairek, téli kendők, longschawlok, czérna kanavászkok, chiffonok és minden e szakmába vágó cikkek.

Tisztelettel

(79) 2—3

Helly A.**Férfi- és gyermekruha-raktár.**

A ki olcsó és jó minőségű téli öltönyöket akar szerezni, az csakis egyedül a már **25 év óta fennálló s dusan felszerelt debreczeni első ruhacsarnokba** forduljon a „Biká”-val szemben, hol téli sapkák és kalapok is nagy választékban kaphatók.

Tisztelettel

5—26.

WEISZ J.